

Δελτίο Τύπου

29/09/2006

**Στρατηγική συνεργασία μεταξύ Ομίλων ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗΣ και ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ στον τομέα Ενέργειας -
Προοπτική δημιουργίας ισχυρού ελληνικού σχήματος ευρωπαϊκού
μεγέθους.**

Οι Όμιλοι ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ Α.Ε. και ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. ανακοινώνουν την απόφασή τους να συμπράξουν στην διεκδίκηση του δημόσιου μεταλλευτικού χώρου της Βεύης στο Νομό Φλώρινας. Όπως είναι γνωστό, το Υπουργείο Ανάπτυξης έχει προκηρύξει Δημόσιο Διαγωνισμό εκμίσθωσης του δικαιώματος έρευνας και εκμετάλλευσης του δημόσιου μεταλλευτικού χώρου στη περιοχή της Βεύης, με ημερομηνία κατάθεσης προσφορών την 29η Σεπτεμβρίου 2006. Οι δύο Όμιλοι θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό μέσω των θυγατρικών τους ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε. με ποσοστό 60%, ΜΕΤΚΑ Α.Ε. με ποσοστό 30%, και ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε. με ποσοστό 10%.

Στο πλαίσιο της στενής και άριστης συνεργασίας που ανέπτυξαν για την διεκδίκηση του λιγνιτωρυχείου Βεύης, οι Όμιλοι σκοπεύουν να συνεργαστούν και στη διεκδίκηση μελλοντικών λιγνιτικών εκμεταλλεύσεων, όπως αυτές της Ελασσόνας και της Δράμας. Στην περίπτωση κατά την οποία κατακυρωθεί ο πλειοδοτικός διαγωνισμός οποιασδήποτε από τις παραπάνω αναφερόμενες εκμεταλλεύσεις, οι συμβαλλόμενες εταιρίες θα συστήσουν ανώνυμη εταιρία, με σκοπό τη κατασκευή και λειτουργία λιγνιτικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, και με συμμετοχή κατά ποσοστό 60% του Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ και 40% της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗΣ, ενώ στην περίπτωση γενικής ενεργειακής συμφωνίας όλα τα ανωτέρω ποσοστά θα μετατραπούν σε 50 - 50%.

Παράλληλα οι Όμιλοι ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ Α.Ε. και ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. επεξεργάζονται σχήματα συνεργασίας με τον Όμιλο ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε. στους τομείς της παραγωγής, εκμετάλλευσης και εμπορίας ηλεκτρικής ενέργειας, όπως είναι η παραγωγή από θερμικούς σταθμούς φυσικού αερίου, οι εγκαταστάσεις ανανεώσιμων πηγών ενέργειας πάσης μορφής, η συμπαραγωγή θερμότητας και ηλεκτρισμού, κλπ. Εάν οι διαπραγματεύσεις, μετά και την αποτίμηση των υπάρχοντων στοιχείων ενεργητικού των τριών ομίλων, έχουν ευτυχή κατάληξη, ο Όμιλος ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ θα συνεισφέρει τις υπάρχουσες δραστηριότητές του, συμπεριλαμβανομένης και της ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε. (μονάδα συνδυασμένου κύκλου 390 MW με καύσιμο το φυσικό αέριο) και θα έχει συμμετοχή και στον τομέα των λιγνιτικών σταθμών ηλεκτροπαραγωγής και στην εκμετάλλευση των ορυχείων λιγνίτη.

Με την πρόθεση αυτή, δύο από τους πιο σημαντικούς επιχειρηματικούς Ομίλους της Ελλάδας, οι Όμιλοι ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ Α.Ε. και ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε., μετατρέπουν σε πράξη την προοπτική στρατηγικής συνεργασίας ελληνικών επιχειρηματικών δυνάμεων, και δημιουργούν τη βάση ενός ισχυρού ελληνικού ενεργειακού σχήματος ευρωπαϊκού μεγέθους και προοπτικής, προκειμένου να προωθηθούν αποτελεσματικά οι ενεργειακές επενδύσεις στο πλαίσιο της απελευθερωμένης αγοράς ενέργειας στην Ελλάδα, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ Α.Ε.
Λουίζης Ριανκούρ 78^Α,
ΤΚ 115 23, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 6900300, FAX: 210 6900301
E-MAIL : info@etae.com
WEBSITE : www.etae.com